HALOGENE EXTERIEUR

BOHEME
Ref. 68997495

230V ~ 50Hz 2000W IPX4
(Type HCH-2000DI)

MODE D'EMPLOI

C€

A CONSERVER ET LIRE ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION



INSTRUCTIONS DE SECURITE

1) Lire toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil.
2) Ne jamais toucher votre appareil lorsqu'il est en fonctionnement (risques de brilures).

3) Ne jamais toucher votre appareil avec les mains humides.
4) Ne jamais rien poser sur les surfaces chaudes de votre appareil car cela peut provoquer
des surchauffes (par exemple des serviettes)
-Apres utilisation
-En cas de mauvais fonctionnement.
-Avant de le nettoyer.

5) MISE EN GARDE: L'appareil ne doit jamais étre placé sous une prise de courant.

6) Ne pas utiliser cet appareil avec un programmateur, une minuterie ou tout autre dispositif
qui le met sous tension automatiquement, car il y a risque d'incendie si I'appareil est
recouvert ou placé de fagon incorrecte.

7) Ne pas utiliser cet appareil de chauffage a proximité d'une baignoire, d'une douche ou d'une piscine.

8) Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
aprés-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

9) Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont diminuées, ou qui ne disposent pas des
connaissances ou de I'expérience nécessaires, a moins qu'elles n'aient été formées et encadrées
pour l'utilisation de cet appareil par une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

10) Les enfants doivent étre surveillés afin qu'ils ne puissent pas jouer avec cet appareil.

PRESENTATION DU PRODUIT

Merci d'avoir choisi notre nouveau parasol chauffant a infrarouge. Nous souhaitons que vous
serez content d'utiliser cet appareil. Pour votre améliorer votre satisfaction de produit, vous
devez lire attentivement ce manuel d'utilisation et le garder pour une consultation ultérieure.

Elément chauffant

Molette de serrage

Boitier

Sélecteur de puissance (niveau 0-3)
Cordon de commande de l'interrupteur
Ecrou de serrage pour réglage en hauteur
Tube supérieur

Ecrous M5 X 6 (2)

. Tube intermédiaire

10. Ecrous M5 X 6 (2)

11. Tube inférieur

12. Céable d'alimentation

13. Colerette de I'embase

14. M6 X 20 carrerwe (OTY A

15. Soc

CoNoOA~WNE




Les accessoires suivants accompagnent I'appareil :
Un sachet avec 4 écrous M5 X 6 et 4 écrous M6 X 30.

FONCTIONNEMENT

Vous pouvez mettre I'appareil en marche et a 'arrét en tirant sur le cordon (5).

De faibles vibrations peuvent se produire quand vous ouvrez ou fermez l'interrupteur, elles s
arréteront au bout de quelques secondes.

-Position 0: Arrét

-Position 1: 650W (basse puissance)
-Position 2: 1300W (moyenne puissance)
-Position 3: 2000W (pleine puissance)

Le parasol chauffant est aussi équipé d'un dispositif de sécurité qui arréte le chauffage s'il est
renverseé.

INSTALLATION



[=1
-
Tube intermédiaire b
H tube supérieur
-~
P oo
-
Tube intermédiaire (O
L)

o
Céble d'alimentation J w 3MSX6

i 2vis MEX30
Tube inférieur o I

ALl

tube inférieur

cable d'alimentation lube inférieur ] cable d'alimaentation

AN
, [ 2> e

=

Insérer le tube inférieur (11) dans le
socle (15) et le fixer avec 4 vis
M6 X 30 (fig 1).

Assembler le tube inférieur (11)  Assembler le tube supérieur (7)
et le tube intermédiaire (9) en et le tube intermediaire (9) en
utilisant 2 vis M5 X 6 fig.2). utilisant 2 vis M5 X 6 fig.2).

Asgemblage de "élément chaullant

Maolatta de sarrage

E Eniocliveur de tube

Tube supérieur

—t i .
Tubsintermsdiniis Cable d'alimentation

Tube inferieur




Heaing Flement Mseriigg - Assemblage de [glément chauffant
' ———1—olefle de serage

=) Tt coves p————Fnjofiyeyr de tube

Lipgssd Pord Aasonmbly, o _Tube s
Tube NEMETEIE | reve o ————1—Ciible d dimentation

Tube m Lol Pl Assambly

4 -\ _ Bane Assombly g ] |

Fixer I'éléement chauffant (1) au
tube supérieur (7) limmobiliser
en serrant la molette (fig.4)

GARANTIE

Le fabricant fournit une garantie conformément a la législation du pays de résidence du
consommateur avec un minimum d'un an (Allemagne: 2 ans), a partir du moment ou |
appareil est vendu a l'utilisateur.

La garantie couvre seulement les défauts de matériel ou de fabrication.

Les réparations sous garantie peuvent uniquement étre effectuées par un service aprés vente
agréé. Pendant les réclamations sous garantie, la facture originale d'achat, date, doit étre
fournie.

La garantie ne s'applique pas en cas de:

- Usure et usage normal.

- Utilisation incorrecte, par exemple surcharge de I'appareil, utilisation d'accessoires non
reconnus.

- Contraintes et dommages causées par des influences externes.

- Dommage causé par la non observation du manuel d'utilisation par exemple raccordement a
une source d'alimentation inappropriée ou installation non conforme aux instructions.

- Appareil partiellement ou complétement démonté.

CARACTERISTIQUES

Puissance (W) 2000W

Réflecteur de chaleur \




Téte en acier électro galvanisé

Elément chauffant quartz \

IP classification IPX4
Tension (V) 230V ~
Agréements GS&CE
[

Cette inscription indique que cet appareil, comme tous les équipements électriques et
électroniques, fait I'objet d'une collecte sélective. Ne pas se débarrasser des déchets d
équipements électriques et électroniques avec les déchets municipaux non triés, mais
procéder a leur collecte sélective. Contacter le service approprié de votre mairie ou le

revendeur de cet appareil de chauffage.

ED 00 2012 05



